

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ШАРКАНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11 ноября 2022 года

№ 66

с. Шаркан

О назначении и проведении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

В соответствии со статьёй 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, статьёй 43 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», пунктом 23.3 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», утверждённого решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 25.11.2021 №03.02.,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов (далее проект бюджета) на 12 декабря 2022 года в 17 час. 15 мин. в зале заседаний Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики».
- 2. Назначить организатором проведения публичных слушаний Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики».
- 3. Установить, что предложения и замечания по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ

Шарканский район» можно подавать в срок до 12 декабря 2022 года до 15.00 часов:

- 1) посредством сайта муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» в сети Интернет <a href="http://sharkan.udmurt.ru/">http://sharkan.udmurt.ru/</a>);
- 2) в письменной форме на почтовый адрес: 427070, Удмуртская Республика, с. Шаркан, ул. Ленина, д.14, Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»;
- 3) в письменной и устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
- 5. Организатору проведения публичных слушаний:
- организовать и обеспечить проведение публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»;
- в течение 20 календарных дней со дня проведения публичных слушаний составить заключение по результатам публичных слушаний,
- 6. Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» в сети Интернет в разделе «Документы» по адресу <a href="http://sharkan.udmurt.ru/regulatory/">http://sharkan.udmurt.ru/regulatory/</a>, а также в разделе «Публичные слушания» (Администрация района\ Управления Администрации района\ Управление финансов\ Публичные слушания) по адресу:

http://sharkan.udmurt.ru/about/control/finansy/public-hearings/.

7. Проект бюджета с приложениями опубликовать на официальном сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» в сети Интернет в разделе «Формирование бюджета» (Администрация района\ Управления Администрации района\ Управление финансов\ Бюджеты\ Формирование бюджета) по адресу:

 $http://sharkan.udmurt.ru/about/control/finansy/budzhet/formation-of-the-budget-of/\ .$ 

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

В.Г.Муклин